








ERRATUM

In the manuscript “Occupational risks and food contamination: Assessment of the work environment of an industrial kitchen using the GUT matrix”, <https://doi.org/10.5327/fst.17123>, published in the Food Sci. Technol, Campinas, 43, e17123, 2023 on page 1:

Where it reads:

Aline dos Santos GARCIA-GOMES^{1*} , Elaine de Oliveira PINTO^{1,2} , David Ribeiro CAMPOS² , Débora de Jesus da SILVA² , Sergio THODE-FILHO¹ 

It should read:

Elaine de Oliveira PINTO^{1,2} , David Ribeiro CAMPOS² , Débora de Jesus da SILVA² , Sergio THODE-FILHO¹ , Aline dos Santos GARCIA-GOMES^{1*} 